

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 16.07.2021 Numéro de publication: HR02-1005251795

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GSS - Global Swiss Services Sàrl, Le Grand-Saconnex, nouveau CarMania Sàrl

CarMania Sàrl Route de Colovrex 39 1218 Le Grand-Saconnex

Jusqu'ici GSS - Global Swiss Services Sàrl chemin des Fins 5 b 1218 Le Grand-Saconnex

GSS - Global Swiss Services Sàrl, à Le Grand-Saconnex, CHE-358.120.350 (FOSC du 03.09.2018, p. 0/4447996). Nouvelle raison sociale: CarMania Sàrl. Nouveau but: l'achat, la vente, la réparation de véhicules, la restauration de véhicules de collection, le conseil dans le domaine de l'automobile, soit notamment le financement, la recherche et l'évaluation de véhicules; elle pourra en outre faire, soit pour son compte, soit pour le compte de tiers, toutes opérations financières, commerciales, mobilières ou immobilières se rattachant directement ou indirectement à son but social et s'intéresser, sous toutes formes, à toutes entreprises similaires, notamment par la prise de participation dans des entreprises similaires; la société pourra également constituer des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger. Communication aux associés: par écrit (courrier, fax, ou email). Nouveaux statuts du 29.06.2021. Nouvelle adresse: Route de Colovrex 39, 1218 Le Grand-Saconnex.

Registre journalier no 16996 du 13.07.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 169, Date: 03.09.2018 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève